
 

Поштовани, 

Дневни лист Курир подноси жалбу против издавачког предузећа Ringier Axel Springer, односно, 

онлајн издања њихових дневних новина Блиц, Ало и 24 сата, због неовлашеног преузимања 

серије текстова објављених у штампаном издању Курира. Спорни текстови и скенирани 

оригинални текстови из Курира достављени су вам у атачменту. Конкретно, у питању су следећи 

текстови: 

1. Без длаке на језику Мрка: Тома је секс машина, објављен на сајту Ало, 27.09. 2015. године 

2. Ћазим Османи купује Милошевићеву вилу од 3,5 милиона евра, објављен на сајту Блица, 

7.03. 2015. године 

3. Лидер радикала о председнику Николићу Шешељ: Каква секс машина, то је глупост, објављен 

на сајту Ало, 28.09.2015. 

4. Марина Туцаковић: Секс са Оливером Мандићем био је добар, објављен на сајту Блица, 

24.04.2015. године 

5. Министарка против државне политике Кори Удовички стала уз Милановића, објављен на сајту 

Ало, 26.09. 2015. 

6. Никад нећете погодити шта повезује Кристијана и Бранку Катић, објављен на сајту 24 сата, 

22.09.2015. 

7. Вулин: Николић требало да се консултује са Вучићем, објављен на сајту Блица, 8.06.2015. 

Скрећемо вам пажњу да су сви текстови на онлајн издањима Блица, Алоа и листа 24 сата готово 

од речи до речи преписани из Курира, да аутор текста нигде није цититран, већ се само у тексту 

наводи да је извор Курир, а у неким текстовима које је Блиц преузео, чак није ни наведено да је 

извор Курир. Сви текстови су преузети без овлашћења, а скрећемо вам пажњу да су у питању 

ауторски чланци и интервју, ексклузивне информације до којих је Курир дошао, а не дневни 

догађаји чије је праћење од општег значаја. Онлајн издање дневног листа Ало иде чак тако 

далеко да на почетку текста (што можете видети у принт скриновима) наводи сопствену новину 

као аутора! 

У поглављу Поштовање ауторских права Кодекса новинара Србије пише: "Медији и новинари 

поштују важеће законодавство о заштити ауторских права. Када се добије допуштење за 

репродукцију из другог извора, то се чини уз уважавање аутора и уз навођење извора." 

Кодекс новинара Србије предвиђа да је за преузимање било каквог садржаја неопходно добити 

сагласност тог другог медија и навести име аутора, {то се у овом случају није десило, те је јасно 

да је Рингиер Аxел Спрингер прекршио Кодекс новинара. 



Подсетићу вас, такође, да је на претходној седници Комисија за жалбе Савета за штампу 

донела одлуку којима је неколико медијских кућа оптужено за кршење Кодекса новинара, 

држећи се управо тих критеријума - да су у питању ауторски чланци и да није било дозволе за 

преузимањем чланка. 

С обзиром да онлајн издања Ringier Axel Springera имају праксу свакодневног преписивања 

текстова из Курира, као и да се преписани текстови и даље налазе на интернету, захтевамо од 

Комисије за жалбе да донесу одлуку да је Кодекс новинара оваквим понашањем прекршен, а 

од издавачке куће Ringier Axel Springer да се, уз објављивање одлуке Комисије, додатно извини 

редакцији Курира. 

С поштовањем, 

Милан Лађевић 

Главни и одговорни уредник Курира 

 


